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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON

DIRECCION DE INVESTIGACION CIENTIFICA TECNOLOGICA
Teléfono 44228614
Cochabamba - Bolivia

SIGLA DEL PROYECTO  – 0011/2012
Conste por el presente contrato de PROVISION DE SERVICIOS DE IMPRESIÓN, que reconocido ante autoridad competente, surtirá los efectos de ley, al tenor y contenido de las siguientes cláusulas:

CLÁUSULA PRIMERA (DE LAS PARTES).- Las partes CONTRATANTES son: La Dirección de Investigación Científica y Tecnológica, representada legalmente por sus autoridades; el Arq. Guillermo Bazoberry Chali como Director de la DICyT y el NOMBRE DEL COORDINADOR Coordinador del Proyecto UMSS-ASDI-X, y la empresa/Sra “NOMBRE DE LA EMPRESA” con NIT XXXXXX telf.: XXXXX con domicilio en la calle XXXXX, representado por la Sra., Sr. XXXXXX  con C.I. Nº XXXXXX., que en adelante se denominará el PROVEEDOR, quienes celebran y suscriben el presente Contrato  de PROVISION DE SERVICIOS
CLÁUSULA SEGUNDA (DE LOS ANTECEDENTES).- El Proyecto NOMBRE DEL PROYECTO, mediante Solicitud de Cotizaciones, en proceso realizado bajo las Normas Básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios  y requerimiento de compras menores invitaron a presentar propuestas para la Impresión de 300 ejemplares del libro “CULTURA Y SOCIEDAD EN BOLIVIA”  que se detallan a continuación.
CLÁUSULA TERCERA (DEL OBJETO).- El Proyecto UMSS-ASDI-X  a través del presente contrato convienen con el PROVEEDOR para la Impresión de 300 libros cuyas características específicas son las siguientes:

· Libro de 240 paginas  internas

· Formato: 15X23 cm.

· Material: Papel bond de 75 gr.

· Impresión 1 color

· Tapa: full color + tira Plastificado mate en couche de 300 gr.

· Encuadernación: cosido al hilo 
Los 300 libros deben llevar los logos de la DICyT  y del ASDI adicionalmente deben tener impreso la leyenda  “PROHIBIDA SU VENTA”.
Y se encuentran detalladas en la propuesta adjudicada del PROVEEDOR, en la Solicitud de Cotización, documento que forma parte constitutiva del presente contrato y que deberá tomarse en cuenta en el momento de la recepción.

CLÁUSULA CUARTA (PRECIO).-  El precio de los 300 libros es  Bs. xxxxx.- (xxxxxxx  00/100 BOLIVIANOS), debiendo cancelar el Proyecto UMSS-ASDI- X, al PROVEEDOR, el monto indicado en moneda nacional previa entrega de los 300 libros.
Suma que será cancelada con recursos propios, en el marco del Convenio ASDI-UMSS con fondo financiados por la Cooperación Asdi, previo cumplimiento de la Ley 843 y Disposiciones Reglamentarias correspondientes

CLÁUSULA QUINTA (PLAZO DE ENTREGA Y PENALIZACIÓN).- El plazo de entrega del servicio es de Numero literal  (X) días hábiles/calendario desde la aprobación de la diagramación y diseño por el autor Nombre de los autores conforme a la cotización presentada por el PROVEEDOR. Dicho plazo es fijo e improrrogable, a su solo vencimiento se constituye en mora sin necesidad de reconocimiento judicial o extrajudicial alguno. Por cada día de demora en la entrega del servicio PROVEEDOR se obliga  a pagar el equivalente al 0.5% del monto total del contrato, suma que llegada al 10% se tendrá como causal de resolución del mismo.

CLÁUSULA SEXTA (RECEPCIÓN).- Los 300 libros deberán ser entregados en la Unidad UMSS- ASDI-X de los cuales la Dirección de Investigación Científica  y Tecnológica retendrá  en calidad del  auspicio10 %, el 90 % se entregara al autor para que se procederá a su distribución de acuerdo a la lista de distribución adjunta, de existir conformidad se procederá a la recepción haciendo constar en la respectiva Acta de Recepción.
CLÁUSULA SEPTIMA (ESTIPULACIONES SOBRE IMPUESTOS).-El CONTRATADO no estará exento de impuestos en virtud a este contrato y correrá por su cuenta el cumplimiento de todos los impuestos vigentes del país, a la fecha de inicio de contrato.

CLÁUSULA OCTAVA (INSTRASFERIBILIDAD DEL CONTRATO).- El PROVEEDOR, Bajo ningún título podrá ceder, transferir, subrogar, total o parcialmente este contrato

CLÁUSULA NOVENA (RESOLUCIÓN).- Será resulto por las siguientes causales:

CAUSALES IMPUTABLES AL PROVEEDOR

· Incumplimiento en la entrega del servicio.

· Entregar de  los 300 libros de mala calidad o de diseño distinto a lo convenido

· Por convenio de partes, únicamente mediante caso fortuito o fuerza mayor,  comunicando a la otra parte dentro de las 48 horas de sucedido el caso fortuito o fuerza mayor.

CAUSALES IMPUTABLES AL PROYECTO UMSS-ASDI-X
· Si apartándose de los términos del contrato exige un servicio distinto al contratado.

· Falta del pago comprometido con el contrato.

CLÁUSULA DÉCIMA (SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS).- En caso de surgir controversias que no puedan ser solucionadas por la vía de la conciliación, las partes acudirán a la vía coactiva correspondiente.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA (DOCUMENTOS DE CONTRATO).- Forman parte integrante del presente contrato: Solicitud de Servicio, Solicitud de Cotización, Cuadro Comparativo,  
CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA (DE LA LEY APLICABLE).- El presente contrato, está regido por las normas específicas de la UMSS y las Normas Básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios de la Ley 1178.

CLÁUSULA DÉCIMA TERCERA (CONFORMIDAD).- En señal de conformidad con las cláusulas precedentes suscriben las partes.

Cochabamba, día , mes año
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