CONTRATO ADMINISTRATIVO PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE CONSULTORÍA   POR PRODUCTO  PARA EL REVALUÓ TÉCNICO DE LOS BIENES ACTIVOS MUEBLES ADQUIRIDOS CON FONDOS ASDI DEL AÑO 2000 AL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2013
D.L. N°……………….

 Conste por el presente Contrato Administrativo para la prestación de servicios de consultoría, que celebran por una parte la UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON, con NIT Nº 1008485024, con domicilio en la calle Oquendo esq. Jordán, en la Provincia Cercado del Departamento de Cochabamba,  representada legalmente según R.R. 321/09 por el Arq. Guillermo Bazoberry Chali en calidad de Director de la Dirección de Investigación Científica y Tecnológica, con Cédula de Identidad Nº1660875 Tja, que en adelante se denominará la UMSS y, por otra parte, el Sr. Ariel López  Gutiérrez con Cédula de Identidad Nº 4394636 Cba, domiciliado en la Av. Ramón Rivero N° 1672 zona Muyurina, que en adelante se denominará  el CONSULTOR, quienes celebran y suscriben el presente Contrato Administrativo, al tenor de las siguientes clausulas: 

CLÁUSULA PRIMERA.- (ANTECEDENTES) La UMSS, en proceso realizado bajo las normas y regulaciones de contratación establecidas en el Decreto Supremo N° 0181, de 28 de junio de 2009, de las Normas Básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios (NB-SABS) y sus modificaciones, para la Contratación de Servicios de Consultoría por Producto, en la Modalidad de Compras menores, invitó en fecha 13 de septiembre de 2013 al CONSULTOR, a prestar servicios para realizar el revaluó técnico de los bienes activos muebles adquiridos con fondos ASDI del año 2000 al 30 de noviembre del 2013, de acuerdo con los Términos de Referencia.

 CLÁUSULA SEGUNDA.- (LEGISLACIÓN APLICABLE) El presente Contrato se celebra al amparo de las siguientes disposiciones:

a) Constitución Política del Estado.

b) Ley Nº 1178, de 20 de julio de 1990, de Administración y Control Gubernamentales.

c) Decreto Supremo Nº 0181, de 28 de junio de 2009, de las Normas Básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios – NB-SABS y sus modificaciones.

d) Ley del Presupuesto General del Estado aprobado para la gestión y su reglamentación.

e) Otras disposiciones relacionadas.

CLÁUSULA TERCERA.- (OBJETO Y CAUSA) El objeto del presente contrato es la prestación del servicio para realizar el revaluó técnico de los bienes activos muebles adquiridos con fondos ASDI del año 2000 al 30 de noviembre del 2013, que en adelante se denominará la CONSULTORÍA, debiendo presentar los siguientes productos:

Reportes del Sistema de información de Activos Fijos - SIAF de los bienes Activos Muebles del periodo 2000 al 30 de noviembre de 2013 que muestren el estado, valor actual, valor neto y funcionario responsable de la custodia del bien.

Reporte de bienes Activos Muebles faltantes en caso de que existieran.

CLÁUSULA CUARTA.- (DOCUMENTOS INTEGRANTES DEL CONTRATO) Forman parte del presente contrato, los siguientes documentos: 
a) Términos de Referencia.

b) Nota de Invitación.

c) Certificado del RUPE n° 30986. (CUANDO LA CONSULTORIA SEA MAYOR A Bs 20.000.-)
d) Nota de solicitud de retención del 7% en reemplazo de de la garantía de cumplimiento de contrato.
CLÁUSULA QUINTA.- (OBLIGACIONES DE LAS PARTES) Las partes contratantes se comprometen y obligan a dar cumplimiento a todas y cada una de las cláusulas del presente contrato. Por su parte, el CONSULTOR se compromete a cumplir con las siguientes obligaciones: 

1. Realizar la prestación del SERVICIO objeto del presente contrato, de acuerdo con lo establecido en los términos de referencia.
2. Cumplir cada una de las cláusulas del presente contrato. 

Por su parte, la UMSS se compromete a cumplir con las siguientes obligaciones: 

1. Apoyar la Consultoría proporcionando la información necesaria.  
2. Dar conformidad del producto presentado en un plazo no mayor de 10 días hábiles computables a partir de la recepción de informe. 

3. Realizar el pago de la CONSULTORÍA en el o los plazos establecidos en el presente contrato a favor del Consultor. 

4. Cumplir cada una de las cláusulas del presente contrato. 

CLÁUSULA SEXTA.- (VIGENCIA) El contrato, entrará en vigencia desde el día siguiente hábil de su suscripción, por ambas partes, hasta que las mismas hayan dado cumplimiento a todas las cláusulas contenidas en el presente Contrato. 
CLÁUSULA SÉPTIMA.- (RETENCIONES POR PAGOS PARCIALES) El CONSULTOR acepta expresamente, que la UMSS retendrá el siete por cien (7%) de cada pago parcial, en sustitución de la Garantía de Cumplimiento de Contrato. Estas retenciones serán reintegradas en el marco de lo establecido en la Cláusula Decima Novena del presente contrato. En caso de que el CONSULTOR, incurriere en algún tipo de incumplimiento contractual, el importe de dicha garantía será pagado en favor de la UMSS, sin necesidad de ningún trámite o acción judicial, a su solo requerimiento.
CLAUSULA OCTAVA.-(DECLARACION DE RESPONSABILIDAD) A efecto de dar cumplimiento a normas en vigencia de que ningún servidor, por el ejercicio de actividades en el sector público e independientemente de la fuente de financiamiento y tipología de contrato, podrá percibir ingresos iguales o mayores a los percibidos por el Presidente de la República la profesional que suscribe el presente contrato, declara cumplir con la norma referida, asumiendo plena  responsabilidad en caso de infracción a la misma.
 CLÁUSULA NOVENA.- (PLAZO DE PRESTACIÓN DE LA CONSULTORÍA) El plazo para la prestación de la CONSULTORIA, es del 16 de septiembre al 15 de diciembre de 2013.  

CLÁUSULA DÉCIMA.- (LUGAR DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS) El CONSULTOR realizará la CONSULTORÍA, objeto del presente contrato en los ambientes de la Unidad de Bienes e Inventarios, ubicados en el Campus Central Oquendo y Jordán.
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA.- (DEL MONTO, MONEDA Y FORMA DE PAGO) El  monto total de la consultoría asciende a Bs 16.500.- (DIEZ Y SEIS MIL QUINIENTOS 00/100 BOLIVIANOS). Importe que incluye importe para viáticos y se desembolsará a la conclusión de la consultoría, previa elaboración del acta de conformidad a ser elaborada por el supervisor. 

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA.- (ESTIPULACIÓN SOBRE IMPUESTOS) Correrá por cuenta del CONSULTOR, en el marco de la relación contractual, el pago de todos los impuestos vigentes en el país a la fecha de suscripción del presente contrato. En caso de que posteriormente, el Estado Plurinacional de Bolivia, implantara impuestos adicionales, disminuyera o incrementara los vigentes, mediante disposición legal expresa, el CONSULTOR deberá acogerse a su cumplimiento desde la fecha de vigencia de dicha normativa. 
CLÁUSULA DÉCIMA TERCERA.- (FACTURACIÓN) Para que se efectúe el pago, el CONSULTOR deberá emitir la respectiva factura oficial por el monto del pago a favor de la ENTIDAD, caso contrario la ENTIDAD deberá retener los montos de obligaciones tributarias pendientes, para su posterior pago al Servicio de Impuestos Nacionales. 
CLÁUSULA DÉCIMA CUARTA.- (MODIFICACIONES AL CONTRATO) El contrato podrá ser modificado por uno o varios contratos modificatorios, mismos que pueden afectar el alcance, monto y/o plazo. El monto de cada contrato modificatorio no deberán exceder el diez por ciento (10%) del monto del presente contrato; asimismo, la suma de los montos de los contratos modificatorios no deberán exceder el diez por ciento (10%) del monto del presente contrato, de acuerdo con lo establecido en el Artículo 89 del Decreto Supremo N° 0181. 
CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA.- (CESIÓN) El CONSULTOR no podrá transferir parcial ni totalmente las obligaciones contraídas en el presente Contrato, siendo de su entera responsabilidad la ejecución y cumplimiento de las obligaciones establecidas en el mismo. 
CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA.- (MULTAS) 
El CONSULTOR se obliga a cumplir con el plazo de entrega establecido en la Cláusula Novena del presente Contrato, caso contrario será multado con el 0,8 % del monto total del contrato por día de retraso. La suma de las multas no podrá exceder en ningún caso el veinte por ciento (20%) del monto total del contrato sin perjuicio de resolver el mismo. 
CLÁUSULA DÉCIMA SÉPTIMA.- (CONFIDENCIALIDAD) Los materiales producidos por el CONSULTOR, así como la información a la que este tuviere acceso, durante o después de la ejecución presente contrato, tendrá carácter confidencial, quedando expresamente prohibida su divulgación a terceros, exceptuando los casos en que la Entidad emita un pronunciamiento escrito estableciendo lo contrario. Así mismo el CONSULTOR reconoce que la UMSS es el único propietario de los productos y documentos producidos en la CONSULTORÍA, producto del presente Contrato. 
CLÁUSULA DÉCIMA OCTAVA.- (EXONERACIÓN A LA ENTIDAD DE RESPONSABILIDADES POR DAÑO A TERCEROS) El CONSULTOR se obliga a tomar todas las previsiones que pudiesen surgir por daño a terceros, se exonera de estas obligaciones a la UMSS. 
CLÁUSULA DÉCIMA NOVENA.- (CONTRIBUCIONES DE ASEGURADO INDEPENDIENTE)
Conforme a lo dispuesto por Decreto Supremo 778/11 “Reglamento Parcial de la Ley de Pensiones” las personas naturales que presten servicios en la modalidad de consultoría por producto, se encuentran en la obligación de efectuar contribuciones mensuales al sistema Integrado de Pensiones como asegurado independiente. 
En consecuencia el CONSULTOR, deberá presentar a la Administración de la DICyT, el respaldo del comprobante de pago de contribuciones emitido por las AFP’s de los periodos que correspondan, a fin de que las instancias correspondientes  den curso al pago de la consultoría.
CLÁUSULA VIGESIMA.- (TERMINACIÓN DEL CONTRATO) Se dará por terminado el vínculo contractual por una de las siguientes causales: 

1. Por Cumplimiento del objeto de Contrato: 
Tanto la UMSS como el CONSULTOR darán por terminado el presente Contrato, una vez que ambas partes hayan dado cumplimiento a todas y cada una de las cláusulas contenidas en el mismo, lo cual se hará constar por escrito. 

2. Por Resolución del contrato: 
2.1 A requerimiento de la UMSS, por causa atribuible al CONSULTOR: 
a) Por incumplimiento en la realización de la CONSULTORÍA en el plazo establecido. 

b) Por suspensión en la provisión de la CONSULTORÍA sin justificación. 

c) Por incumplimiento del objeto de contratación de la CONSULTORÍA en lo referente a los términos de referencia. 

2.2 A requerimiento del CONSULTOR, por causales atribuibles a la UMSS: 
a) Si apartándose del objeto del Contrato, la UMSS pretende efectuar modificaciones a los términos de referencia. 

b) Por incumplimiento en los pagos por más de sesenta (60) días calendario computados a partir de la fecha en la que debía efectivizarse el pago. 

c) Por instrucciones injustificadas emanadas por la UMSS para la suspensión del servicio por más de treinta (30) días calendario. 

2.3 Por causa de fuerza mayor o caso fortuito: 
Si se presentaran situaciones de fuerza mayor o caso fortuito que imposibiliten la ejecución del contrato o vayan contra los intereses del Estado, se podrá resolver el contrato. 
2.4 Por acuerdo entre partes 
Precederá cuando ambas partes otorguen su consentimiento con el objetivo de terminar con la Relación contractual, bajo las siguientes condiciones: 

a) Que la voluntad del Consultor, sea libre y plena; 

b) Que la voluntad de la Entidad, se otorgue cuando haya inexistencia de causa de resolución imputable al Consultor; 

c) Que la voluntad de la UMSS, se otorgue cuando existan razones de interés público u otras circunstancias de carácter excepcional que hagan innecesaria o inconveniente la permanencia del contrato. 

d) Que exista un beneficio mutuo entre las partes. 

2.5 Procedimiento de Resolución por causas atribuibles a las partes o por fuerza mayor o caso fortuito.

De ocurrir una de las causas anteriormente señaladas, cualquiera de las partes deberá notificar a la otra su intención de resolver el CONTRATO, estableciendo en forma clara y específica la causa en la que se funda.

La primera notificación de intención de resolución del CONTRATO, deberá ser cursada en un plazo de cinco (5) días hábiles posteriores al hecho generador de la resolución del contrato, especificando la causal de resolución, que deberá ser efectuada mediante carta dirigida a la UMSS  o al CONSULTOR según corresponda. Si la causal argumentada es subsanada, no prosigue la resolución. Empero, si no existe solución a la conclusión en el plazo de 15 días hábiles, se debe cursar una segunda carta comunicando que la resolución se ha hecho efectiva.

 Cuando se efectúe la resolución del contrato se procederá a una liquidación de saldos deudores y acreedores de ambas partes, efectuándose los pagos a que hubiere lugar, conforme la evaluación del grado de cumplimiento de los términos de referencia.

2.6 Procedimiento de Resolución por mutuo acuerdo.

Cuando se efectúe la resolución por mutuo acuerdo, ambas partes deberán suscribir un documento de Resolución de Contrato por mutuo acuerdo, el cual deberá contener la siguiente información: partes suscribientes, antecedentes, condiciones para la Resolución de Contrato por acuerdo mutuo (establecidas en el numeral 2.4 de la presente cláusula), objeto del documento, alcances de la Resolución, inexistencia de obligación y conformidad de las partes. Cuando se efectúe la resolución por acuerdo mutuo se procederá a una liquidación de saldos deudores y acreedores de ambas partes, efectuándose los pagos a que hubiere lugar, conforme la evaluación del grado de cumplimiento de los términos de referencia. Asimismo, no procederá la publicación del CONSULTOR en el SICOES como impedido de participar en procesos de contratación. 

CLÁUSULA VIGESIMA PRIMERA.- (SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS) En caso surgir dudas sobre los derechos y obligaciones de las partes durante la ejecución del presente contrato, las partes acudirán a los términos y condiciones del contrato, términos de referencia, sometidas a la Jurisdicción Coactiva Fiscal. 

CLÁUSULA VIGÉSIMA SEGUNDA.- (CONSENTIMIENTO) En señal de conformidad y para su fiel y estricto cumplimiento, firmamos el presente Contrato en cuatro ejemplares de un mismo tenor y validez el Arq. Guillermo Bazoberry Chali en calidad de Director de la Dirección de Investigación Científica y Tecnológica  en base a la R.R. 321/en representación legal de la UMSS, y el Ing. Ariel López Gutiérrez  como Consultor contratado. 
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